

东盟外长会议昨在文莱开幕

新华社斯里巴加湾市6月30日电(记者陈济朋 林昊)第46届东盟外长会议及其与对话伙伴和相关国家的一系列外长会议30日在东盟轮值主席国文莱首都斯里巴加湾市拉开帷幕。为期三天的会议预期将主要围绕东盟一体化进程及东盟与对话国之间的合作展开。

30日上午,东盟外长会议首先开幕。文莱外交与贸易大臣穆罕默德亲王在开幕致辞中说,东盟以一体化进程促进区域和平稳定的主

张获得了广泛支持,并日益引起外部的兴趣。他希望在三天的会议中,东盟各国外长能继续推进各领域的进展,并坚持东盟在区域合作论坛中的主导作用,处理好与东盟外其他国家和地区的关系。

除东盟成员国外长外,中国、日本、韩国、美国、俄罗斯、欧盟等10个东盟对话伙伴,以及孟加拉国、朝鲜、蒙古国、巴基斯坦、巴布亚新几内亚、斯里兰卡、东帝汶等国外长或外交代表也陆续抵达斯里巴加湾市。

从6月30日下午至7月1日,东盟十国外长与对话伙伴将举行中国-东盟(10+1)外长会、东盟与中日韩(10+3)外长会等一系列以区域合作为主题的会议。第20届东盟地区论坛和第三届东亚峰会外长会议将在7月2日举行。与会官员将举行双边或多边会谈,讨论共同关心的议题。

中国外交部长王毅率代表团29日晚抵达斯里巴加湾市,将出席中国-东盟外长会、东盟与中日韩外长会、东亚峰会外长会和东盟地

区论坛外长会。在会议正式开始之前,中国与东盟举行了非正式高官会。双方一致同意共同举办好今年中国与东盟建立战略伙伴关系10周年的系列庆祝活动,积极推进双方在各领域的交流与合作,促进东亚经济一体化,加强地区互联互通,推动海上合作,进一步提升中国-东盟关系的战略水平,充实双方交流合作的内涵。各方还重申将继续全面有效落实《南海各方行为宣言》,共同致力于维护南海和平与稳定。

穆尔西执政周年纪念日埃及爆发百万人游行

新华社开罗6月30日电(记者田栋栋 田晓航)6月30日是埃及总统穆尔西宣誓就职一周年纪念日。当天,数百万名埃及民众在首都开罗以及亚历山大、塞得港等主要城市举行支持或反对穆尔西的大规模游行。

新华社记者在开罗示威现场看到,数千人聚在总统官邸周围,高喊反对穆尔西的口号。一些人甚至搭起帐篷,准备长期驻扎。也有一些示威者自发组织起来维护现场秩序。当局在总统官邸外围设置了铁丝网和水泥路障。

记者在总统官邸外围示威现场没有看到身着制服的士兵和警察。

在位于开罗市中心的解放广场,数千名示威者手举国旗以及反对穆尔西的标语,要求政府下台。不断有民众从四周赶来,广场周围交通陷入瘫痪。

在位于市东北部的纳赛尔城,大批穆尔西的支持者举行集会,呼吁所有埃及人以和平方式表达诉求,维护宪法和法律尊严,捍卫穆尔西政权的合法性。

穆尔西此前发表讲话,阐述执政一年来

作出的努力以及取得的成绩,并表示自己应对当前国内局势承担相应责任。他承诺组建一个由各党派代表组成的独立委员会,对宪法进行修改。穆尔西还呼吁反对派参加全国对话。

连日来,反对派与穆尔西支持者在多地发生冲突,导致至少8人死亡、600余人受伤。反对派对穆尔西举行全国对话的倡议并未作出积极回应。主要反对派“全国拯救阵线”坚持要求穆尔西下台,提前举行总统选举。

巴基斯坦安全部队在白沙瓦附近遇袭

新华社伊斯兰堡6月30日电(记者王玉 张琪)巴基斯坦西北部城市白沙瓦郊外30日发生一起安全部队车队遇袭事件,当地媒体说至少造成14人死亡,另有25人受伤。

据白沙瓦官员说,当地时间12时30分左右,安全部队人员分乘3辆汽车行驶到白沙瓦郊区时,路边停放的一辆汽车突然被引爆。爆炸不仅炸坏了安全部队的车辆,还殃及附近的市场。死伤人员中有不少是到市场购物的平民,还包括儿童。伤者已被送往附近医院救治,部分人员伤势严重。

警方推测,爆炸汽车内放置了40到50公斤的炸药,由远程遥控引爆。目前还没有任何组织宣称制造了这次袭击。

巴基斯坦总统扎尔达里和总理谢里夫都谴责这一袭击,并要求为伤者提供最好的治疗。

爆炸发生地位于当地不同部族聚居区的交界处,属于白沙瓦最不稳定的区域之一,冲突时有发生。



“都市农场”

当地时间6月29日,市民在葡萄牙首都里斯本参观“都市农场”,体验乡村生活。

当日,一个乡村生活体验活动在葡萄牙首都里斯本市中心的商业广场举行。在这个“都市农场”里,参观者不仅能看到蔬菜和牛羊,还能学习整修花园、种植花草的园艺知识。

新华社记者 张立云 摄

卡梅伦称英军2014年后将停止在阿富汗的军事行动

新华社喀布尔6月29日电 英国首相卡梅伦当地时间6月29日在喀布尔说,英军2014年后将停止在阿富汗的一切军事行动。

卡梅伦当地时间28日晚突访阿富汗,视察驻扎在南部赫尔曼德省的英军官兵,随后前往阿富汗首都喀布尔。

卡梅伦29日在与阿富汗总统卡尔扎伊

举行的联合新闻发布会上说,英国计划在2014年后将驻阿军事基地减少到4至10个,但没有透露剩余士兵的数量。

卡尔扎伊在谈到阿富汗和美国就签订《双边安全协议》谈判问题时说,阿美两国的谈判处于停滞状态,只有当协议满足保证阿富汗国内长期和平、安全和稳定的前提,阿政府才能重启谈判。他还透露,美方希望在

未来3个月内达成协议。

目前,英国在阿富汗驻有约7900名士兵。自2001年英军开始在阿富汗实施军事行动以来,英方死亡人数已达444人。卡梅伦去年年底曾表示,2014年年底前完成撤军后,英国将只保留少量“后勤和培训人员”协助阿富汗安全部队。

邮政局“万亩示范方”创建,利民又惠民

2010年以来,市邮政局充分发挥部门优势,立足周口农业大市的客观实际和经济发展要求,在全市开展“邮政万亩示范方”创建工作,积极服务“三农”。三年来,全市共创建万亩示范方12个,12.68亩,涉及9个县,12个乡镇,57个行政村,25654户农民。示范作物有小麦、玉米、黑芝麻、绿豆等。经农业专家测产验收,示范方年增产粮食2.6万吨,较非示范方增产8%。年增收5387万元,示范方农户在不增加投入的前提下,年均增收1402元,为我市粮食增产和粮食安全作出了贡献。

一、创新体制机制,确保创建成功

自邮政开展示范方创建工作以来,各级领导高度重视,并给予大力支持。早在2010年7月,时任省委书记的卢展工就对邮政示范方创建工作作出批示,称“此项工作有新意。新就新在作为央企的同志也在认真研究破解河南面临‘四难’的问题,提出了参与粮食万亩示范方建设的具体方案,提出了在体制创新、科技创新、服务创新、惠民创新的一系列举措”。省政府在新郑专门召开了邮政示范方现场会并印发创建实施方案。同年8月,我市各县均成立了由主管

农业的副县长任组长,农业、电力、水利、农机、邮政等部门为成员的示范方创建组织协调小组,各级党委政府也多次对创建工作进行安排部署。

二、科学运作,创新举措,做好全方位支撑

为有效地解决农民群众在农业生产中对农资产品“不放心、不方便、不实惠”和对农业技术“不明白、不掌握、不普及”等问题,邮政局积极探索,初步形成了以“支农资源整合+优质农资配送+全程农技服务+连锁加盟经营+示范效果推广”为一体的服务“三农”模式。(徐桂荣)

奥巴马访问南非将加强经贸关系

新华社约翰内斯堡6月29日电 正在南非访问的美国总统奥巴马29日说,美国重视非洲,将进一步发展与南非和其他非洲国家的经贸关系。

奥巴马说,非洲正在崛起,此次访问非洲的主要目的在于发展与非洲贸易,寻找投资机会,帮助非洲发展,“从而使美国最终获益”。